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 ( علامات  8) _ :السؤال الأول 

 

 ميكروكولوم 5= 2ش,  ميكروكولوم 1-= 1شاذا علمت ان 

معتمدا على القيم  و, أن النقطة ب تقع بالمنتصفو,  ميكروكولوم 9=  3ش و 

  _:احسب المثبتة على الشكل 

 ؟ بالجهد الكهربائي الكلي عند النقطة (0

 ؟ 2شطاقة وضع (7

 ؟  بمن مكانها الى النقطة  1شالشغل اللازم لنقل ( 3

 ( علامات9)_ :السؤال الثاني 

 كل جزء ؟  وظيفةمع ذكر  لأنبوب اشعة المهبطاجزاء  3اذكر  (0

 ؟  فسر,  لا تتقاطعخطوط المجال الكهربائي  (7

 عند نقطة  الجهد الكهربائي,  المواسعةعرف  (3

 

                         



 

 

 

 

 ( علامات 6) _ : السؤال الثالث

و اللوح السالب  (فولت 22) الموجبجهد اللوح , لوحين كهربائيين متوازيين 

 _:جد ما يلي ,  (سم4)و المسافة بين اللوحين ,  موصول بالأرض

بين اللوحين و داخل المجال  (ميكروكولوم 2-)اذا وضعت شحنة مقدارها  (0

 ؟ تجاهامقدارا واالقوة الكهربائية المؤثرة بالشحنة  احسب, الكهربائي المتظم

بين اللوحين و  (ميكروكولوم 122)جسم يحمل شحنة مقدارها  اتزناذا  (7

 الجسيم ؟ كتلةجد , داخل المجال الكهربائي المنتظم  

 (علامات 8) _ :السؤال الرابع 

 (سم1)و نصف قطره  (بيكوكولوم 8)موصل كهربائي يحمل شحنة مقدارها 

و تبعد مسافة مقدارها  (بيكوكولوم 6)وضعت بالقرب منه شحنة نقطية مقدارها 

 _ : احسب,  سطح الموصلعن ( سم7)يساوي 

 الموصل الكروي ؟ سطحالى  المالانهايةالشغل اللازم لنقل الكترون من (0

                ؟  وصله بالأرضشحنة الموصل اذا تم ( 7

 ( علامات 9) _ :السؤال الخامس 

 

و معتمدا على القيم المثبتة على , ( فولت 4)اذا علمت ان جهد المواسع الأول 

 _ :احسب , الشكل 
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